



RAMPAGE®
RM-K44 ZENGIBAR
USB 7.1 Surround RGB Gaming Headset
Kullanım kılavuzu (User's Manual)

Profesyonel oyun kulaklığımızı seçtiğiniz için teşekkür ederiz, bu kulaklık programlanabilir, daha fazla özelleştirme ve program için lütfen aşağıdaki bağlantıyı ziyaret edin veya aşağıdaki QR kodunu tarayın
<https://www.desteksegment.com>
or www.segment.com.tr

Thanks for choosing our professional gaming Headset, this Headset is programmable, for more customization and program please visit below link or scan below QR code
<https://www.desteksegment.com>
or www.segment.com.tr

Uzun süreli kullanım rahatlığı için ayarlanabilir kafa bantı
Adjustable headband for long-wearing comfort

50 mm Hoparlör
50 mm Speaker

RGB Led illumination
RGB Led aydınlatma

Ayarlanabilir Mikروفon
Adjustable Microphone

Technical Specifications/Teknik özellikler/Specifiche tecnica/ Technische Spezifikationen/Технические характеристики/

Surround 7.1 RGB effect (rainbow) illuminated Gaming Headset
Color Black. Adjustable headband
Connection: USB
Material ABS+PVC // Impedance 32Kohms±15%
Headphone Sensitivity 100+-3dB (IEC-318 at 1kHz), test voltage178mV / / Rated power 20mW
Aggregate capability 30mW
Frequency Response 20Hz-20KHz
Speaker diameter φ50 millimeters
Microphone
Microphone: Ø6.0*2.7 RC MM mm omni-directional;
Sensitivity: -38±3dB
CABLE TYPE and length: PVC 2.2m cable

Özellikler:
Surround 7.1 RGB efekti (gökkuşağı) aydınlatmalı Oyun Kulaklığı
Siyah renk. Ayarlanabilir kafa bantı
Bağlantı: USB // Malzeme ABS + PVC
Empedans 32Kohms ±% 15
Kulaklık Hassasiyeti 100 + -3dB (1kHz'de IEC-318), test voltajı 178mV
Nominal güç 20mW
Toplam kapasitesi 30mW
Frekans Tepkisi 20Hz-20KHz
Hoparlör çapı φ50 milimetre
Mikروفon // Mikروفon: Ø6.0 * 2.7 RC MM mm çok yönlü;
Hassasiyet: -38±3dB
KABLO TIPI ve uzunluğu: PVC 2.2m kablo

FRA
Casque de jeu rétroéclairé par effet RGB 7.1 (arc-en-ciel)
La couleur noire. Bandeau réglable Connexion: USB //
Matériel ABS + PVC Impédance 32Kohms ± 15% Sensibilité du casque 100 + -3 dB (CEI-318 à 1 kHz), tension de test 178 mV // Puissance nominale 20 mW Capacité totale 30 mW Réponse en fréquence 20Hz-20KHz Diamètre du haut-parleur φ50 millimètres Microphone // Microphone: Ø6.0 * 2.7 RC MM mm omnidirectionnel;
Sensibilité: -38±3dB TYPE de CABLE et longueur: câble PVC 2,2 m

DEU
Surround 7.1 RGB-Effekt (Regenbogen) beleuchtet
Gaming Headset
Farbe schwarz. Verstellbares Stirmband //Anschluss: USB // Material ABS + PVC // Impedanz 32 kOhm ± 15% //Kopfhörerempfindlichkeit 100 + -3 dB (IEC-318 bei 1 kHz), Prüfspannung 178 mV // Nennleistung 20 mW // Gesamtleistung 30mW //Frequenzgang 20Hz-20KHz // Lautsprecherdurchmesser φ50 Millimeter
Mikروفon // Mikروفon: Ø6.0 * 2,7 RC MM mm omnidirektional;
Empfindlichkeit: -38±3dB // KABELTYP und Länge: PVC 2,2 m Kabel

ITA
Cuffie da gioco illuminate con effetto surround 7.1 RGB (arcobaleno)
Colore nero. Archetto regolabile
Connessione: USB // Materiale ABS + PVC
Impedenza 32Kohms ± 15%
Sensibilità cuffia 100 + -3dB // voltaggio178mV // Potenza nominale 20mW // Capacità aggregata 30mW //Risposta in frequenza 20Hz-20KHz
Diametro altoparlante φ50 mm
Microfono // Microfono: Ø6.0 * 2,7 RC MM mm omnidirezionale;
Sensibilità: -38±3dB // TIPO DI CAVO e lunghezza: cavo in PVC da 2,2 m

Installation /Kurulum



USB fişini bilgisayarınızın herhangi bir USB portuna takın, kulaklıkları mikrofon seti kullanıma hazır, ekstra sürücü gerekmez.
Plug the USB plug with any USB port of your computer or laptop, headset is ready to use, no extra drivers are required.

WARRANTY NOTE

Segment Bilgisayar assumes no liability and does not provide a guarantee for damage resulting from improper installation / assembly, improper use of the product or due to failure to observe the instructions for use and / or safety notes.

Kullanıcının Dikkatine

- 1-) Ürünün garanti süresi içerisinde orijinal ambalaj ve satın alış faturasının kesinlikle bulunduğundan emin olunmalıdır.
- 2-) Ürün üzerindeki etiketleri ve S/N ibareli barkodu kaybetmeyiniz, yırtmayınız, çıkarmayınız, karalamayınız. Seri Numarası okunmayan ürünler GARANTİ DIŞI'dır.
- 3-)Ürünü düşürmeyiniz, çarpmayınız, su ile temas ettirmeyiniz; üzerine ağır cisimler yerleştirmeyiniz; uzak tutunuz; nem, toz, vb. ortamlardan koruyunuz. Fiziksel hasarlı ürünler ile cihaz çalıştığı ortamın tozlu, nemli ve sıcak olması nedeniyle oluşan anızalar GARANTİ DIŞI sayılmaktadır.
- 4-)Bu garanti belgesi sadece üzerinde yazan ürün modeli için geçerlidir.
- 5-)Voltaj değişimlerinden, elektrik tesisatından veya topraklamadan kaynaklanan anızalar GARANTİ DIŞI'dır.
- 6-)Yetkili servis elemanlarından başka kişi ya da kurumlarca ürüne yapılacak fiziksel müdahale ürün garantisini sonlandırır.
- 7-)Ürünle ilgili bir sorun olduğunda satın aldığınız bayi aracılığıyla teknik servisimize gönderebilirsiniz.
- 8-)Ürünü aldığınızda Garanti Belgesini Yetkili Satıcınıza onaylatınız.

Hasar Teknik Desteği
Garanti kapsamındaki ürünün yetkili servis dışındaki herhangi bir teknik servis yerinde ya da kendiniz tarafından ürüne yapılacak fiziksel müdahale ürün garantisini sonlandırır.
Aşağıdaki şartlardan biri veya birkaçı varsa ürünün teknik servisimizden hizmet alması. Ama öncesinde ürünü güç kablolarından ve bağlantı kablolarından çıkartınız.

1. Sızı dökülme yada içine obje kaçtığına,
2. Suya maruz kaldığına,
3. Çalıştırma talimatları uygulandığı hâlde çalışmadığı yada performansında beklenmedik bir değişiklik görüldüğünde,
4. Ürünün düşürülmesi yada zarar görmüş olduğu durumunda

Kullanım Hatalarına İlişkin Örnekler

1. Ürünün kullanım kılavuzunda belirtilen şekilde kullanılmamasından kaynaklanan hatalar.
2. Ürün sıcak ve ağır nemli ortamlarda çalıştırıldığı zaman kısa devre yapabilir.
3. Ürün kutusu içinde üretici firma tarafından verilen bağlantı kablolarında ek bağlantı kabloları kullanılmak.
4. Kullanıcı yada yetkili olmayan servisler tarafından yapılan müdahaleler veya parça eklenip yada çıkarılması.
5. Cihazlara dışarıdan yapılan fiziksel darbeler ve kırılma gibi hasarlar.
6. Cihazın seri numarasının tahrip edilmesi yada sökülmesi.
7. Orijinal yedek parça yada sarf malzemesi kullanılmamasından meydana gelen anızalar.
8. Yangın, yıldırım, sel, su basması, deprem gibi doğal afetlerden oluşan hasarlar.

Periyodik bakım gerektiren durumlar
Ürün kullanım kılavuzunda belirtilen durumlara dikkat edildiği müddetçe bakım gerektirmemektedir. Ürün ancak normal dışı bir çalışma gösterdiğinde veya hiç çalışmadığında yetkili servisler tarafından yapılacaktır.

Bakım, onarım ve kullanmada uyulması gereken kurallar

GARANTİ BELGESİ
WARRANTY CARD

İKİ YIL SÜREYLE FİRMA GARANTİSİNDEDİR.
İTHALATÇI veya İTHALATÇI FİRMA
Rampage Teknoloji A.Ş.
Firmamızın Adresi: Deliklikaya Mah. Fersah Cad. No:136 Arnavutköy/İstanbul/ Turkey
Manufacturer/Üretici Firma: Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd
Address: Flat/Rm 170117/F, Henan Building, No. 90 Jafee Road, Wanchai, China
Tel.: 444 7 899
E-mail: destek@segment.com.tr
Web: www.rampage.com.tr
www.segment.com.tr

İmza ve Kaşesi :

MALIN : GAMING HEADSET / KULAKLIK
CİNSİ : RAMPAGE
MARKASI : RAMPAGE
MODELİ : RM-K44 ZENGIBAR
BANDROL ve SERİ NO :
TESLİM TARİHİ ve YERİ :
AZAMI TAMİR SÜRESİ : 20 İş Günü
GARANTİ : 2 YIL
SATIÇI FİRMANIN
ÜNVANI :
ADRESİ :
TEL-FAKS :
FATURA TARİHİ ve NO :
TARİH-İMZA-KAŞE :
GARANTİ ŞARTLARI

1)Garanti süresi, malın teslim tarihinden itibaren başlar ve ...2...yıldır.
2)Malın bütün parçaları dahil olmak üzere tamamı garanti kapsamındadır.
3) Malın ayıklı olduğunun anlaşılması durumunda tüketici, 6502 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;
a- Sözleşmeden dönme,
b- Satış bedelinden indirim isteme,
c- Ücretiz onarımını isteme,
ç- Satılanı ayıpsız bir misede değiştirilmesini isteme,
Haklarından birini kullanabilir.
4)Tüketicinin bu haklardan ücretiz onarım hakkını seçmesi durumunda satıcı; işçilik masraflı, değiştirilen parça bedeli ya da başka herhangi bir ad altında hiçbir ücret talep etmeksizin malın onarımını yapmak veya yaptırmakla yükümlüdür. Tüketicisi ücretiz onarım hakkını üretici veya ithalatçıya karşı da kullanabilir. Satıcı, üretici ve ithalatçı tüketici bu hakkını kullanmasından müteselsilen sorumludur.
5)Tüketicinin, ücretiz onarım hakkını kullanması halinde malın;
- Garanti süresi içinde tekrar anızalanması,
- Tamiri için gereken azami sürenin aşılması,

- Tamirinin mümkün olmadığının, yetkili servis istasyonu, satıcı, üretici veya ithalatçı tarafından bir raporla belirlenmesi durumlarında;
Tüketici malın bedel iadesini, ayıp oranında bedel indirimi veya imkân varsa malın ayıpsız misli ile değiştirilmesini satıcıdan talep edebilir. Satıcı, tüketiciyi talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirilmesi durumunda satıcı, üretici ve ithalatçı müteselsilen sorumludur.
6)Malın tamir süresi 20 iş gününü, binek otomobil ve kamyonetler için ise 30 iş gününü geçemez. Bu süre, garanti süresi içerisinde mala ilişkin arzının yetkili servis istasyonuna veya satıcıya bildirim tarihi, garanti süresi dışında ise malın yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren başlar. Malın arzısının 10 iş günü içerisinde giderilememesi halinde, üretici veya ithalatçı, malın tamiri tamamlandıncaya kadar, benzer özelliklere sahip başka bir malı tüketiciyi kullanmaya tahsis etmek zorundadır. Malın garanti süresi içerisinde anızalanması durumunda, tamirde geçen süre garanti süresine eklenir.
7)Malın kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmamasından kaynaklanan anızalar garanti kapsamı dışındadır.
8)Tüketici, garantiden doğan haklarını kullanılması ile ilgili olarak çıkabilecek uyuşmazlıklarda yerleşim yerinin bulunduğu veya tüketici işleminin yapıldığı yerdeki Tüketici Hakem Heyetine veya Tüketici Mahkemesine başvurabilir.
9)Satıcı tarafından bu Garanti Belgesinin verilmesi durumunda, tüketici Gümrük ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin Korunması ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürlüğüne başvurabilir.

DECLARATION OF CONFORMITY / UYGUNLUK BEYANI

SHENZHEN SUNTEK TECHNOLOGY CO.,LTD
ADD: Flat/Rm 1701 17/F, Henan Building, NO. 90, Jafee Road, Wanchai, China
TEL: 852-3115-8800EXT.28827 FAX: 852-3115-8801

Web: www.rampage.com.tr
Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd
ADRES: Flat/Rm 1701 17/F, Henan Building, NO. 90, Jafee Road, Wanchai, China
ITEM / CİNSİ : GAMING HEADSET // KULAKLIK
BRAND / MARKASI : RAMPAGE
MODEL / MODEL : RM-K44 ZENGIBAR
The above-mentioned products produced by us under our own responsibility
Bizim tarafından üretilen yukarıda belirtilen ürünler kendi sorumluluğumuzdadır.
Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd
ADRES: Flat/Rm 1701 17/F, Henan Building, NO. 90, Jafee Road, Wanchai, China
Bu uygunluk beyanı aşağıdaki harmonize edilmiş standartlara uygunluğuna dayanmaktadır
The above mentioned product have been tested by us with listed standards and found in compliance with the following European Directives./ Radio Equipment Directive 2014/53/EU of 16 April 2014.

Test Standartları / Test Standards

EN 60950-1 :2006+A 11 :2009
+A 1 :201 0+A 12:2011 +A2:2013
ETSI EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03) ETSI EN 301 489-17 V3.2.0(2017-03) EN 62479: 2010
ETSI EN 300 328 V2.2.0 (2017-11)

Year of the CE marking/ CE işaretinin yapıldığı yıl: 2016
In accordance with the following EU directives
Aşağıdaki AB direktifleri uyarınca:
Radio Equipment Directive 2014/53/EU of 16 April 2014.
Date : 2020
Signed by the manufacturer or on behalf of the manufacturer:
Üretici tarafından veya üretici adına imza:
Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd
ADRES: Flat/Rm 1701 17/F, Henan Building, NO. 90, Jafee Road, Wanchai, China
Contact person / İlgili kişi: KELLY WANG
Title: Engineer /Uzman: Mühendis

İMP İTHALATÇI: Rampage Teknoloji A.Ş.
MAN / ÜRETİCİ: Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd
www.rampage.com.tr/www.segment.com.tr